

JUDEȚUL PRAHOVA
S.C. SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APA
ARICESTII RAHTIVANI S.R.L.
COM. ARICESTII RAHTIVANI, Nr. 676
CIF: RO 28744019 ; Nr.R.C.: J29/1059/2011 Cap. Soc. Subs. si Vars. 305.000 lei
Tel. / Fax. 0244-380635
www.furnizareapa.ro
E-mail: servpublapa@gmail.com

RAPORT ANUAL
privind activitatea întreprinderii publice
S.C. SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APA ARICESTII RAHTIVANI S.R.L.
în anul 2023
conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 109/2011

INTRODUCERE

Întreprinderile publice sunt societățile la care statul sau o unitate administrativ-teritorială este actionar unic, majoritar sau la care detine controlul.

Autoritatea publică tutelară exercită, în numele statului sau al unității administrativ-teritoriale, calitatea de acționar la întreprinderile publice. Aceasta nu poate interveni în activitatea de administrare și conducere a întreprinderii publice. Competența luării deciziilor de administrare și a deciziilor de conducere a întreprinderii publice și răspunderea, în condițiile legii, pentru efectele acestora, revine Consiliului de Administrație și Directorilor, dacă le-au fost delegate atribuții de conducere.

Raportul este elaborat în baza prevederilor alin.(1) al art.58 din O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare și are ca scop prezentarea performanțelor financiare ale întreprinderilor publice, asigurând transparența activității desfășurate de acestea, în concordanță cu obligațiile ce le revin potrivit legislației în vigoare.

CADRUL LEGISLATIV GENERAL APLICAT

- * Legea nr.31/1990 privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- * Ordonanța Guvernului nr.26/2013 privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitățile administrativ-teritoriale sunt acționari unici majoritari sau dețin direct ori indirect o participație majoritară, cu modificările și completările ulterioare;
- * Ordonanța de urgență nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, modificată și completată prin Legea nr. 187/2023 și O.U.G. nr. 115/2023 ulterioare;
- * Hotărârea nr. 639/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice;
- * Ordonanța Guvernului nr.64/2001 privind repartizarea profitului la societățile naționale, companiile naționale și societățile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, precum și la regiile autonome;
- * Ordinul nr. 1951/2018 privind reglementarea procedurii de raportarea unor indicatori economico-financiar de către operatorii economici cu capital/patrimoniu integral ori majoritar deținut direct sau indirect de autoritățile publice locale;
- * Ordinul nr. 1952/2018 privind reglementarea procedurii de monitorizare a implementării prevederilor OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice.

PREZENTARE GENERALĂ

S.C. SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ARICEȘTII RAHTIVANI S.R.L. persoană juridică română cu sediul în comuna Ariceștii Rahtivani, nr.676, a fost înființată prin HCL nr. 12/25.01.2011, având ca unic asociat U.A.T. Comuna Ariceștii Rahtivani. Societatea este înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Prahova sub numărul J29/1059/2011 și are codul unic de înregistrare RO28744019. Conform statutului propriu are ca obiect de activitate principal prestarea serviciilor de alimentare cu apă, Cod CAEN Rev. – 2-3600 Captarea, tratarea și distribuția apei. Societatea prestează servicii de alimentare cu apă în cele cinci sate ale comunei Ariceștii Rahtivani: Nedelea, Ariceștii Rahtivani, Stoenesti, Târgșoru Nou și Buda. Pentru serviciul prestat, societatea detine **Licenta CLASA 3 nr. 5448/12.08.2021 pentru Serviciul public de alimentare cu apa**, emisa de A.N.R.S.C. Bucuresti.

Gestiunea serviciului public de alimentare cu apă a comunei Ariceștii Rahtivani se desfășoară în conformitate cu prevederile Legii nr. 51/2006 și a contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă din comuna Ariceștii Rahtivani încheiat între U.A.T. Comuna Ariceștii Rahtivani și S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L., aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr.12 /25.01.2011.

A. POLITICA DE ACȚIONARIAT A AUTORITĂȚII PUBLICE TUTELARE – UAT COMUNA ARICEȘTII RAHTIVANI

Comuna Ariceștii Rahtivani în calitate de autoritate publică tutelară, are sub autoritatea sa întreprinderea publică: - **S.C. SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ARICEȘTII RAHTIVANI S.R.L.** - cu sediul în comuna Ariceștii Rahtivani, nr.676, înregistrată la Registrul Comerțului sub numărul J29/1059/2011, CIF: RO28744019, cod CAEN Rev. 2-3600 – Captarea, tratarea și distribuția apei.

Acționarul unic al Societății este Comuna Ariceștii Rahtivani care deține 100% din capitalul social.

Capitalul social subscris, integral vărsat al S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L. este în valoare de 305.000 lei, împărțit în 6.100 părți sociale, valoarea unei părți sociale - 50 lei.

În conformitate cu art.4 alin.1 din OUG nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, autoritatea publică tutelară nu poate interveni în activitatea de administrare și conducere a întreprinderii publice. Potrivit alin.2 a aceluiași act normativ, competența luării deciziilor de administrare și a deciziilor de conducere a întreprinderii publice și răspunderea, în condițiile legii, pentru efectele acestora revine consiliului de administrație și directorilor, dacă le-au fost delegate atribuțiile de conducere,

sau, după caz, consiliului de supraveghere și directoratului.

1. Obiectivele politicii de acționariat

Autoritatea publică tutelară este responsabilă de stabilirea unui cadru de rezultate pentru măsurarea performanței, conform H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din ordonanța de urgență a Guvernului nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice.

Prin scrisorile de așteptări sunt stabilite performanțele așteptate de la organele de administrare și conducere ale întreprinderii publice, precum și politica autorității publice tutelare privind întreprinderile publice care au obligații specifice legate de asigurarea serviciului public, pentru o perioadă de cel puțin 4 ani.

În vederea transparentizării politicii de acționariat, scrisorile de așteptări pe baza cărora sunt întocmite planurile de administrare sunt publicate pe site-ul autorității publice tutelare și pe site-urile întreprinderilor publice.

Obiectivul general al politicii de acționariat a Comunei Ariceștii Rahtivani este de a-și păstra sau majora participația deținută la societățile la care este acționar majoritar.

Obiectivele specifice ale politicii de acționariat constau în creșterea eficienței economice a societăților prin optimizarea permanentă a costurilor în scopul atingerii performanțelor economice, modernizarea și îmbunătățirea serviciilor, preocuparea permanentă pentru creșterea gradului de încredere al clienților, prestarea unor servicii publice de calitate și asigurarea transparenței legate de acțiunile întreprinse.

2. Indicatorii economico-financiari și nefinanciari, raportați la ținte asumate public prin bugetele de venituri și cheltuieli pe anul 2023

În temeiul „Ordonanței Guvernului nr. 26/2013 privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitățile administrativ-teritoriale sunt acționari unici ori majoritari sau dețin direct ori indirect o participație majoritară”, au fost instituite o serie de reguli privind fundamentarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale întreprinderilor publice subordonate Comunei Ariceștii Rahtivani, respectiv:

- respectarea politicii Guvernului și respectiv a unităților administrativ-teritoriale privind îmbunătățirea performanțelor economico-financiare ale operatorilor economici;
- respectarea obiectivelor de politică salarială stabilită prin legea anuală a bugetului de stat;
- criteriile de performanță specifice și obiectivele cuantificate privind reducerea plăților și creanțelor restante, reducerea pierderilor, creșterea profitului, a cifrei de afaceri, precum și

creșterea productivității muncii, prevăzute în contractul de mandat;

- programele de investiții și dotări, fundamentate în limita surselor legale de finanțare a acestora;

În mod concret, prin bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2023, S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L., și-a asumat prevederile Ordonanței Guvernului nr.26/2013 privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitățile administrativ-teritoriale sunt acționari unici ori majoritari sau dețin direct ori indirect o participație majoritară, al Ordinului nr.3818/2019 privind aprobarea formatului și structurii bugetului de venituri și cheltuieli, precum și a anexelor de fundamentare a acestuia.

Bugetul de venituri și cheltuieli, pentru anul 2023, a S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L. a fost aprobat prin:

- Hotărârea Consiliului Local nr. 24/22.02.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli inițial pe anul 2023 și Hotărârea Consiliului Local nr. 121/29.11.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2023 al S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L.

3. Evoluția participației la întreprinderile publice

La sfârșitul anului 2023, valoarea capitalului social deținut de Comuna Ariceștii Rahtivani la întreprinderea publică: **S.C. SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ARICEȘTII RAHTIVANI S.R.L.** este în sumă de 305.000 lei.

4. Valoarea dividendelor repartizate acționarului majoritar

Dividendele cuvenite Comunei Ariceștii Rahtivani, corespunzătoare exercițiului financiar al anului 2022 și repartizate în anul 2023 sunt 12.159,00 lei.

5. Selecția administratorilor și a directorilor, execuția mandatului acestora

Având în vedere că actualul context economic impune luarea unor măsuri rapide care să conducă la creșterea eficienței societăților/regiilor autonome, iar eficiența unei societăți depinde, în mod determinant, de performanța managementului acestuia, de corecta implementare în funcționarea societății a mecanismelor de bună guvernare, urmare a apariției Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, selecția administratorilor și directorilor trebuie să se realizeze în conformitate cu prevederile acestui act normativ.

În cazul S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L., administrarea acesteia este realizată de către un Director General numit prin Decizia Consiliului de Administrație a S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L nr.13/26.02.2021, căruia îi revin și obligațiile prevăzute de lege pentru această calitate.

Astfel a fost numit domnul ing. Popescu Ion Viorel ca Director General, pe o perioadă de 4 ani, începând cu data de 01.03.2021.

Comuna Ariceștii Rahtivani, în calitate de Asociat unic, prin intermediul Adunării Generale a Asociaților desemnați de Consiliul Local este în permanență informat de evoluția Societății, în conformitate cu strategia, obiectivele, eficacitatea și eficiența activităților derulate de către aceasta și de realizarea indicatorilor de performanță.

Pentru perioada de raportare 01.01.2023 - 31.12.2023, Consiliul de Administrație a avut următoarea componență:

• **Pentru perioada 01.01.2023 – 31.03.2023:**

1. **D-na Scumpu Elena Dorina – membru neexecutiv** - Presedinte al Consiliului de Administratie al societatii si membru al Comitetului de nominalizare si remunerare de pe langa Consiliul de Administratie ;
2. **DI Eparu Ion – membru neexecutiv** - membru al Comitetului de nominalizare si remunerare de pe langa Consiliul de Administratie;
3. **DI. Popescu Ion Viorel – membru executiv** - Director General al societatii ;
4. **D-na Marcu Carmen Maria – membru neexecutiv**, membru al Comitetului de audit de pe langa Consiliul de Administratie;
5. **DI. Moldoveanu Petre – membru neexecutiv**, membru al Comitetului de audit de pe langa Consiliul de Administratie;

• **Pentru perioada 01.04.2023 – 31.12.2023:**

Prin Hot. AGA nr. 05/29.03.2023 s-au numit în funcția de administrator, respectiv membrii în Consiliul de Administrație al societății **SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APA ARICEȘTII RAHTIVANI S.R.L.**, cu puteri depline de exercitare împreună:

➤ **pentru un mandat valabil de 4 (patru) ani, pentru perioada: 01.04.2023-31.03.2027, următoarele persoane:**

1. Doamna **SCUMPU ELENA-DORINA**, *membru neexecutiv* - Presedinte al Consiliului de Administratie al societatii si membru al Comitetului de nominalizare si remunerare de pe langa Consiliul de Administratie ;

2. Domnul **EPARU ION**, *membru neexecutiv* - membru al Comitetului de nominalizare si remunerare de pe langa Consiliul de Administratie si membru al Comitetului de gestionare a riscurilor pe langa Consiliul de Administratie;

3. Domnul **POPESCU ION-VIOREL**, *membru executiv* - Director General al societatii;

➤ pentru un mandat valabil de 4 (patru) luni, pentru perioada: 01.04.2023-31.07.2023, urmatoarele persoane:

4. Domnul **CUCU AURAS MIHAITA**, *membru neexecutiv provizoriu* - membru al Comitetului de nominalizare si remunerare de pe langa Consiliul de Administratie;

5. Domnul **DUMITRU NICUSOR**, *membru neexecutiv provizoriu* - membru al Comitetului de audit de pe langa Consiliul de Administratie; (decedat la data de 13.05.2023)

Prin Hot. AGA nr. 11/31.10.2023 s-au numit în funcția de administrator, respectiv membrii în Consiliul de Administrație al societății **SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APA ARICEȘTII RAHTIVANI S.R.L.**

➤ pentru un mandat valabil pentru perioada 01.11.2023-31.03.2027, urmatoarele persoane:

4. Domnul **CUCU AURAS MIHAITA**, *membru neexecutiv* - membru al Comitetului de audit de pe langa Consiliul de Administratie si membru al Comitetului de gestionare a riscurilor pe langa Consiliul de Administratie;

5. Doamna **MARCU CARMEN - MARIA**, *membru neexecutiv* - membru al Comitetului de audit de pe langa Consiliul de Administratie;

B. MODIFICĂRI STRATEGICE ÎN FUNCȚIONAREA ÎNTREPRINDERILOR PUBLICE: fuziuni, divizări, transformări, modificări ale structurii de capital

În cursul anului 2023, la S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L. nu s-au înregistrat modificări la nivelul structurii de capital social.

C. EVOLUȚIA PERFORMANȚEI FINANCIARE ȘI NEFINANCIARE A ÎNTREPRINDERII PUBLICE S.C. SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ARICEȘTII RAHTIVANI S.R.L. AFLATĂ SUB AUTORITATEA PUBLICĂ TUTELARĂ A COMUNEI ARICEȘTII RAHTIVANI

Performanța financiară și nefinanciară a întreprinderilor publice aflate sub autoritatea publică tutelară a Comunei Ariceștii Rahtivani se realizează prin prisma evaluării indicatorilor financiari și nefinanciari. Aceștia sunt reflectați de situațiile financiare anuale, dar și de contractele de mandat ale administratorilor, după aprobarea planului de administrare.

Indicatorii de performanță nefinanciari reprezintă instrumente de măsurare a performanței, care determină cât de bine utilizează întreprinderea publică resursele, în vederea eficientizării activității interne și externe.

Indicatorii de performanță nefinanciari sunt, de obicei, derivați din politica întreprinderii publice, nivelul de satisfacție a clienților, cota de piață a întreprinderii publice, fiind prin natura lor operaționali și de guvernanță corporativă.

Indicatorii nefinanciari privesc dezvoltarea activității (realizarea programelor de investiții pentru modernizare și dezvoltare, identificarea și participarea la programe de finanțare nerambursabilă), creșterea performanței tehnice (scăderea numărului de deficiențe, reducerea timpilor de răspuns la sesizări, gradul de soluționare a reclamațiilor, gradul de îndeplinire a sarcinilor trasate de către autoritatea publică tutelară), creșterea performanței personalului prin participarea personalului la cursuri de perfecționare, stabilirea de indicatori de performanță pentru personalul angajat, implementarea în termen a măsurilor aferente strategiei de resurse umane.

Întreprinderile publice aflate sub autoritatea publică tutelară a Comunei Ariceștii Rahtivani, sunt preocupate de implementarea politicilor sociale guvernamentale, creșterea calității serviciilor prestate, utilizarea în condiții de eficiență și eficacitate a activelor deținute, precum și de îmbunătățirea permanentă a politicilor de transparență și comunicare către comunitatea pe care o deservește.

În ceea ce privește **indicatorii financiari, raportați** la ținte asumate prin bugetul de venituri și cheltuieli, aceștia sunt detaliați după cum urmează:

Indicatori	Aprobat an 2023 (lei)	Realizat/ preliminar an 2023 (lei)	%
I. Venituri Totale	1.450.000	1.483.297	102,30
1. Venituri totale din exploatare	1.448.000	1.479.710	102,19
2. Venituri financiare	2.000	3.587	179,35
3. Venituri extraordinare	0	0	0
II. Cheltuieli Totale	1.410.000	1.293.979	91,77
1. Cheltuieli de exploatare	1.410.000	1.293.979	91,77
A. Cheltuieli cu bunuri și servicii	592.000	512.699	86,60

B. Cheltuieli cu impozite, taxe și vărsăminte asimilate	20.000	12.530	62,65
C. Cheltuieli cu personalul	649.000	637.860	98,28
C0. Cheltuieli de natură salarială	492.000	482.400	98,05
C1. Cheltuieli cu salariile	439.000	430.720	98,11
C2. Bonusuri	53.000	51.680	97,51
C3. Alte chelt. cu personalul	0	0	0
C4. Cheltuieli aferente contractului de mandat, și a altor organe de conducere și control, comisii, comitete	144.000	142.720	99,11
C5. Cheltuieli cu contribuțiile datorate de angajator	13.000	12.740	98,00
D. Alte cheltuieli de exploatare	149.000	130.890	87,85
2. Cheltuieli financiare	0	0	0
3. Cheltuieli extraordinare	0	0	0
III. Rezultatul Brut	40.000	189.393	473,48
IV. Impozit pe profit	6.400	29.981	468,45
V. Profitul contabil ramas dupa deducerea impozitului pe profit	840	159.337	18968,69
1. Rezerve legale		9.466	
2. Profitul contabil ramas dupa deducerea rezervei legale	33.600	149.871	251,99
IX. Cheltuieli pentru investitii	117.000	69.920	59,76
X. Date de fundamentare			
1. Nr. mediu de salariați	7	7	100,00
2. Castigul mediu lunar pe salariat (lei/pers) determinat pe baza chelt. de natura salariala	5.857	5.743	98,05
3. Productivitatea muncii in unitati valorice pe total personal mediu (lei/pers)	206.857	211.401	102,20
4. Cheltuieli totale la 1000 lei venituri totale	972	864	88,89
5. Plati restante	0	0	0
6. Creante restante	210.000	204.937	97,59

Veniturile din exploatare realizate în anul 2023 în sumă de 1.479.710 lei reprezintă: Venituri din activitatea de bază (furnizare apă), precum și Venituri din alte activități (avize, devize brânșări, rebrânșări, etc.).

Cheltuielile totale în sumă de 1.293.979 lei au fost necesare pentru desfășurarea activității Societății.

Entitatea a realizat profit net în anul 2023 în sumă de 159.337 lei.

Rezultatele S.C. SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APA ARICESTII RAHTIVANI S.R.L. sunt determinate de totalitatea veniturilor și cheltuielilor aferente anului 2023.

Contul de profit și pierdere încheiat la 31 decembrie 2023 reflectă fidel veniturile, cheltuielile și rezultatele anului 2023.

Profitul net al societății se prezintă astfel:

-Total venituri	1.483.297 lei
-Total cheltuieli	1.293.979 lei
Profit brut	189.318 lei
- Impozit pe profit	29.981 lei
Profit net	159.337 lei

Repartizările de mai jos au fost făcute de societate și au fost cuprinse în situațiile financiare anuale la 31.12.2023, conform reglementărilor în vigoare privind repartizările obligatorii, care se fac conform Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale, cu modificările și completările ulterioare.

Destinația	Lei
Profit net de repartizat la 31.12.2023	159.337
Repartizarea profitului pentru: <i>rezerve legale</i>	9.466
Profit nerepartizat	149.871

Prin Hotărârea AGA nr. 05/30.04.2024 s-a aprobat repartizarea profitului net nerepartizat la 31.12.2023, în suma de 149.871 lei, astfel:

- dividende cuvenite Asociațului unic (Consiliul Local al com. Aricestii Rahtivani) – 50%
= 74.936 lei
- alte rezerve (cont 1068), suma ce se va constitui ca sursă proprie de finanțare .
= 74.935 lei

Structura de personal cuprinde 7 posturi :

- economist = 1 persoană;
- operator stație și rețea = 3 persoane;
- electrician = 1 persoană
- casier – responsabil resurse umane = 1 persoană
- încasator – cititor contoare apă = 1 persoană

Programul de lucru este organizat într-un schimb de lucru de 8 ore, cinci zile pe săptămână cu respectarea sărbătorilor legale. În cazuri deosebite (avarii, intervenții neplanificate, lucrări ce nu suferă amânare, etc.) personalul de execuție intervine ori de câte ori este cazul, acestuia acordându-i-se zile libere echivalente timpului lucrat, calculate în conformitate cu legislația muncii și contractul colectiv/individual de muncă.

Obiectivele specifice și indicatorii de performanță pe anul 2023, pentru S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L.se prezintă astfel:

INDICATORI DE PERFORMANȚĂ
AI CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE ai S.C. SERVICIUL PUBLIC DE
ALIMENTARE CU APA ARICESTII RAHTIVANI S.R.L. - AN 2023

NR. CRT	DENUMIRE INDICATOR	UM	NIVEL IMPUS		PONDERE	Nivel realizat	NIVEL REALIZAT	Mod de calcul	PUNCTAJ OBTINUT
			3	4		2022			
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	CIFRA DE AFACERI (10% peste n-1)	%	Realizat (n-1)*1,1	1.354.385	12,50%	1.231.259	1.433.715	$[(col\ 7 - col\ 6) * 12,5 / col\ 6]$	20,55
2	CONSUM SPECIFIC DE ENERGIE ELECTRICA (5% sub n-1)	%	Realizat (n-1)*0,95	0,60	12,50%	0,63	0,59	$[(col\ 6 - col\ 7) * 250 / col\ 6]$	15,87
3	PROFIT NET	%	>3%*CA (n)	43.011	12,50%		159.337	$[(100 - n / CA (n) \% - 2) * 1] * 12,5 / 3]$	46,31
4	PRODUCTIVITATEA MUNCHI	lei/salarizat	> 70000	70000	12,50%		211401	$[col\ 7 / 70.000] * 12,5$	37,75
5	DURATA DE SOLUTIONARE A CERERILOR CLIENTILOR	zile	< 15	15	12,50%		15	<15 zile - se acorda punctaj maxim	12,50
6	GRADUL DE LICHIDITATE		> 1	1	12,50%		5	>1 - se acorda punctaj maxim	12,50
7	NIVEL PIERDERI DE APA	%	< 20	20,00	12,50%		22,60	$[(20 - col\ 7) * 1] * 12,5 / 20$	10,88
8	TERMENUL DE INCASARE A CREANTELOR	zile	< 50	50	12,50%		97	$[(50 - col\ 7) * 1] * 12,5 / 50$	0,75
GRADUL DE INDEPLINIRE A INDICATORILOR					100,00%				157,12

Prin Hotărârea AGA nr.07/25.05.2023 a fost aprobată componenta variabila a remunerației pentru membrii Consiliului de Administratie ai S.C. Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani S.R.L., in cuantum de 10% din PROFITUL NET pentru anul încheiat, dacă punctajul realizat pe indicatorii de performanță este de minim sau depășește 100 de puncte si dacă sunt realizați in proportie de 100% cel puțin 6 indicatori din 8, inclusiv indicatorul „Nivel pierderi de apa”. Această sumă o să fie acordată o singura dată pe an, după aprobarea raportului de activitate pentru semestrul 2 al anului încheiat, si va fi distribuita in mod egal tuturor membrilor Consiliului de Administratie, indiferent daca sunt executivi sau neexecutivi si indiferent din ce comitet de pe langa Consiliul de Administratie fac parte.

Având in vedere ca punctajul realizat pe indicatorii de performanță depășește 100 de puncte si sunt realizați in proportie de 100% 6 indicatori din 8, dar nu este realizat indicatorul „Nivel pierderi de apa”, NU SE VA ACORDA COMPONENTA VARIABILA pentru anul 2023.

D. POLITICILE ECONOMICE ȘI SOCIALE IMPLEMENTATE DE ÎNTREPRINDERILE PUBLICE AFLATE ÎN SUBORDINEA AUTORITĂȚII PUBLICE TUTELARE A COMUNEI ARICEȘTI RAHTIVANI

Urmărește creșterea competitivității, respectiv realizarea de către societăți a unor servicii superioare din punct de vedere calitativ pentru consumatori, comparabile cu ofertele de servicii similare.

Acesta se realizează prin următoarele deziderate:

- executarea, dezvoltarea și comercializarea de servicii la un înalt nivel calitativ, la termene cât mai scurte, la un raport optim calitate/preț, în condiții de echilibru financiar și cu respectarea tuturor cerințelor legale;
- gestionarea optimă a bunurilor concesionate societăților de către autoritatea tutelară;
- obținerea unei eficiențe maxime prin intermediul mecanismului prețurilor;
- fundamentarea prețurilor serviciilor oferite pe baza cunoașterii cererii și ofertei;
- cooperarea cu autoritățile;
- satisfacerea cerințelor clienților prin calitatea, durabilitatea, flexibilitatea și prețul serviciilor oferite.

E. OPINIILE ALE AUDITORILOR EXTERNI ȘI PREOCUPĂRILE DE ÎNLĂTURARE ȘI PREVENIRE A ACESTORA

În cazul, S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L. situațiile financiare la data de 31.12.2023 au fost supuse auditului statutar efectuat de către S.C. Junius Cont SRL Ploiesti, Str. Mitropolit Veniamin Costache, nr.1, Bl.28B, Ap.5, O.R.C. J 29 / 1558/22.09.2003; C.I.F: RO15767649, înregistrată în Registrul Public Electronic al auditorilor financiari și a firmelor de audit sub nr. FA437, reprezentată legal de D-na Buzatel Elena, auditor financiar, înregistrată în Registrul Public Electronic al auditorilor financiari și a firmelor de audit sub nr. AF117.

În opinia auditorului, situațiile financiare oferă imaginea fidelă a poziției financiare a societății pentru exercitiul financiar încheiat la 31.12.2023, în conformitate cu O.M.F.P nr.1802/2014 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și a situațiilor financiare consolidate, cu modificările și completările ulterioare.

F. TRANSPARENȚA INFORMAȚIILOR PUBLICE

În conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, întreprinderile publice sunt asimilate categoriei instituțiilor publice și au obligația de a asigura transparența activității desfășurate, prin comunicarea din oficiu a anumitor informații de interes public, dar și de a răspunde solicitărilor, prin furnizarea informațiilor de interes public.

În cazul S.C. „Serviciul Public de Alimentare cu Apă Ariceștii Rahtivani” S.R.L. au fost îndeplinite condițiile de transparență, potrivit legii, referitoare la informațiile de interes public.

Acest Raport va fi publicat pe site-ul societății: www.furnizareapa.ro, precum și pe site-ul Primăriei Comunei Ariceștii Rahtivani (<https://comunaaricestirahtivani.ro>), secțiunea Guvernantă Corporativă

**Întocmit,
Economist
Daniela Adina PELIVAN**